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成績 割合 人数

秀 40% 21

優 11% 6

良 8% 4

可 19% 10
不可 6% 3

3人 18人 14人 2人 0人 時不 17% 9

8.1% 48.6% 37.8% 5.4% 0.0% 53

3人 15人 18人 1人 0人

8.1% 40.5% 48.6% 2.7% 0.0%

グラフ用満足度表

5人 15人 13人 3人 0人 評価5 4 3 2 1

13.5% 40.5% 35.1% 8.1% 0.0% 38% 41% 19% 0% 3%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

10人 3人 12人 9人 3人

27.0% 8.1% 32.4% 24.3% 8.1%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 4人 19人 14人 秀・優 24% 30% 14% 0% 3%

0.0% 0.0% 10.8% 51.4% 37.8% 良・可 8% 11% 5% 0% 0%

不可・時不3% 0% 0% 0% 0%

8人 17人 8人 4人 0人

21.6% 45.9% 21.6% 10.8% 0.0%

7人 18人 9人 3人 0人

18.9% 48.6% 24.3% 8.1% 0.0%

6人 18人 13人 0人 0人

16.2% 48.6% 35.1% 0.0% 0.0%

8人 21人 7人 1人 0人

21.6% 56.8% 18.9% 2.7% 0.0%

評価チャート作成用

7人 21人 9人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

18.9% 56.8% 24.3% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 3.595 3.988

2 ②学生：受講態度 3.541 3.886

7人 17人 13人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.514 3.692

18.9% 45.9% 35.1% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.216 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.73 1.841

7人 18人 10人 1人 1人 6 ⑥内容：興味 3.784 3.789

18.9% 48.6% 27.0% 2.7% 2.7% 7 ⑦内容：将来の有用性3.784 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.811 3.923

11人 17人 9人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.973 3.939

29.7% 45.9% 24.3% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.946 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.838 3.971

13人 17人 7人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.784 3.864

35.1% 45.9% 18.9% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.054 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.162 4.023

14人 15人 7人 0人 1人 15 ⑮総合 4.108 3.987

37.8% 40.5% 18.9% 0.0% 2.7%
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現代社会のマネジメント
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 現代社会のマネジメント 自由記述項目まとめ

・一般的なサラリーマンになる上で使えそうな良い知識を教えてもらった。 
・授業中はみんな集中していていい環境で講義がうけれたと思います。 
・教科書にのっていないことを教えてくれるから。 
・先生の説明が分かりやすく、なおかつ赤点にならないための方策も取られていたので良かったと思います。 
・教科書の内容だけではなく、様々な考え方を教えてくれた。 
・少し専門的なことであったりして、少し理解が追い付かなかった。まあ自分のせいでもあるけど、マネジメントの言葉全て説明で
きないのは、簡単な説明の仕方とかを言って欲しかったけど、それ以外は楽しかったり、モーニングサービスという制度もあってお
もしろかったから。 
・楽しかったです。 
・教員の説明がわかりにくい所があった。 
・わかりやすかったから。 
・具体例を挙げて説明してくださったので理解しやすかった。 
・特になし。 
・ここまで生徒のことを思いやってくださる先生が他にいるだろうかと思いました。丁寧にひとりひとりの質問に答えてくださった
りする姿を見て、とても頼れる先生だと感じました。 
・いろんな企業戦略を知ることができた。 

・出席カードが勿体ない。 
・最初に希望を聞き、授業に取り入れてくれたところが良かった。 
・特になし。 
・１つ１つわかりやすく解説してくれたこと。 
・説明が分かりやすかった。 
・レポートや中間テストの点数や成績に加点されていく形だったのが良かったです。 
・特になし。 


